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Шановна пані Анастасіє!

У Департаменті соціального забезпечення Міністерства оборони України, 
за дорученням розглянуто Ваше звернення щодо порядку виплати грошового 
забезпечення сім’ям захоплених в полон або заручниками, а також 
інтернованих в нейтральних державах або зниклих безвісти, а також загиблих 
військовослужбовців (далі – зазначені військовослужбовці).

За результатом розгляду в межах повноважень повідомляється наступне.
Пунктом 6 статті 9 Закону України “Про соціальний і правовий захист 

військовослужбовців та членів їх сімей” (далі – Закон України), пунктом 7 
Порядку виплати грошового забезпечення сім’ям військовослужбовців, 
захоплених у полон або заручниками, а також інтернованих у нейтральних 
державах або безвісно відсутніх, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 30 листопада 2016 р. № 884 (далі – Порядок № 884) та 
розділом ХХХ Порядку виплати грошового забезпечення військовослужбовцям 
Збройних Сил України та деяким іншим особам, затвердженого наказом 
Міністерства оборони України від 07.06.2018 № 260, визначено чіткий перелік 
членів сімей зазначених військовослужбовців, яким здійснюється виплата 
грошового забезпечення. 

Норми вказаних керівних документів визначають наступну черговість 
виплати грошового забезпечення сім’ям зазначених військовослужбовців:

перша черга – дружині (чоловіку);
друга черга – повнолітнім дітям, які проживають разом з дружиною 

(чоловіком), або законним представникам (опікунам, піклувальникам) чи 
усиновлювачам неповнолітніх дітей (осіб з інвалідністю з дитинства – 
незалежно від їх віку), а також особам, які перебувають на утриманні 
військовослужбовців;

третя черга – батькам військовослужбовців.
При проведенні зазначеної виплати враховують наступне:
члени сімей військовослужбовців набувають право на виплату не залежно 

від громадянства;



2

кожна наступна черга набуває права на виплату лише при відсутності 
осіб, зазначених у попередніх чергах;

при наявності декількох осіб, зазначених в одній черзі, проводиться 
належна їм виплата рівними частинами;

у разі письмової відмови однієї з осіб від виплати грошового 
забезпечення її частка рівномірно розподіляється між іншими особами, які 
мають право на його одержання. Чинність письмової відмови підлягає 
нотаріальному посвідченню.

Одночасно інформуємо, що листи Департаменту не є нормативно-
правовими актами, вони носять інформаційний та рекомендації характер і не 
встановлюють нових правових норм.
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